III BIKE TOUR ESCOLAS DA ABELHEIRA
MEMÓRIA DESCRITIVA 
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O Agrupamento de Escolas da Abelheira pretende realizar no  próximo  dia 14 de junho, um circuito em bicicleta pela Cidade de Viana do Castelo com cerca de 15km. Face ao interesse demonstrado pela comunidade escolar, contamos com uma adesão de aproximadamente 250 ciclistas entre os 9 e os 15 anos.
A referida atividade terá início na Escola Básica da Abelheira as 9h30, segue pela Rua Guerra Junqueira, Av. Gaspar Ramos de Castro, Av Conde Carreira,  Av Batalhão Caçadores 9, Campo da Agonia (curta paragem para reagrupar), Av do Atlántico (ciclovia), Praia Norte, (paragem reabastecimento e convivio 15 minutos). 
O Regresso será feito pela ciclovia junto ao mar,  Av. Atlántico (ciclovia), Campo da Agonia, Rua dos Estaleiros, passagem pelo lado norte do Castelo Santiago da Barra, estátua á mulher Vianense, Rua Alves Cerqueira, Praça da Liberdade (curta paragem para reagrupar),  circuito manutenção junto ao Rio Lima, passagem pela ponte pedonal da Marina, Alameda 5 de Outubro, Rua de Limia, Rua da Argaçosa, Praça de Touros (curta paragem para reagrupar), Rua do Ameal, Rua Aquilino Ribeiro, Via entre os Santos, Estrada de Santa Luzia e termina na Rua António Machado Vilas Boas (Escola Básica da Abelheira).
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